
 

245/2021 

Já, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  žádám Oborovou zdravotní pojišťovnu /OZP/ o poskytnutí informace podle 
zákona č.106/1999 Sb.Děkuji 

Žádám o informaci, jaké finanční částky byly Oborovou zdravotní pojišťovnou vyplaceny mému 
zaměstnavateli /xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx u nějž jsem pracovala v zubní ordinaci až do 30.4.2021, kdy 
ordinace ukončila svou činnost, IČO firmy: xxxxxxxxxxxxxxxx na kompenzace podle paragrafu 20a 
vyhlášky č.172/2021 Sb. Vyhláška, kterou se mění vyhláška č. 305/2020 Sb. O stanovení způsobu 
zahrnutí kompenzace do výše do výše úhrad za hrazené služby, poskytnuté v r. 2020. 

Dále žádám o informaci, zda mě výše uvedený zaměstnavatel měl uvedenou v příloze č.2 smlouvy 
s Vaší zdravotní pojišťovnou. 
Nárok na proplacení kompenzace bych měla mít i za období leden-duben 2021. 
Jsem z celé situace rozčarovaná a bezradná, jak postupovat v této věci. 
Děkuji za pochopení a doufám ve Vaši odpověď a pomoc. 

                                                           

                                                                                                        Xxxxxxxxxxxxxxx 

Odpověď:  

xxxxxxxxxxx 

 
ELEKTRONICKY 
 
V Praze dne 30. 08. 2021 
 
Podáním došlým dne 19. 08. 2021 (dále jen „žádost“) požádala Jana Rendlová (dále jen „žadatel“) 
Oborovou zdravotní pojišťovnu zaměstnanců bank, pojišťoven a stavebnictví (dále jen „OZP“) podle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, o poskytnutí informací: 
 
Žádám o informaci, zda mně má můj xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx uvedenou v příloze č. 2 smlouvy s vaší 
zdravotní pojišťovnou, jako zdravotnického pracovníka. 
Dále žádám o informaci, jaké finanční částky byly Oborovou zdravotní pojišťovnou vyplaceny 
zdravotnickému zařízení xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx na kompenzace podle 
paragrafu 20a a podle přílohy č. 6 v části B bodu 7 a 8, vyhlášky č. 172/2021 Sb.,Vyhláška, kterou se 
mění vyhláška č. 305/2020 Sb., o stanovení způsobu zahrnutí kompenzace do výše úhrad za hrazené 
služby poskytnuté v roce 2020. 
 
 
Poskytnutá informace: 
Vzhledem k tomu, že společnosti xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx se nalézá 
v kraji, kde koeficient pojištěnců je 0, žádná kompenzace ze strany OZP nebyla vyplacena. 
 
S pozdravem 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

pověřený referent právního odboru 
/podepsáno elektronicky/ 


